[bookmark: _GoBack]Ata da 12ª sessão extraordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 6 de junho de 1963. Presidência: Antônio Damasceno Portugal. Resumo: Comparecimento, ata, expediente inclusive leitura de ofícios etc. Apresentação de projetos de leis, indicações e requerimentos. Discussão e votação de projetos, encerramento. Aos seis dias do mês de junho do ano de mil novecentos e sessenta e três, nesta cidade de Santana do Deserto, realizou-se na sala das sessões a 12ª sessão extraordinária, tendo comparecido os seguintes senhores vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Jaime Gouvêa Lobato, Alberto Souza e Silva; Diomar Lopes da Silva; Raimundo Maximiano de Oliveira; Francisco de Andrade Souza; Dorcelino Policarpo de Oliveira e Ozório Toledo Duarte, acusando a lista de presença o comparecimento de 8 oito senhores Vereadores: O senhor Presidente declara aberta a sessão, convidando o Secretário a leitura da ata da sessão anterior, terminando, é submetida à apreciação, sendo aprovado. No expediente o Vereador Ozorio Toledo Duarte, submete apreciação da casa 3 indicações que foram aprovados e receberam o nº 3, 4 e 5, concluído o expediente , o S.r. Presidente anuncia-se a 2ª discussão do projeto nº 75, submetida apreciação não havendo nenhum o senhor vereador manifestado e posto e aprovação , é aprovado. Em seguida e submetida em 1ª discussão o projeto nº 77, de autoria  do Governo de Município. “que autoriza aquisição de Veiculo” que após os debates de praxe, o senhor Presidente submete a votação é aprovado. Em seguida é franqueada a palavra, solicita o Vereador Jaime Gouvêa Lobato, que solicita ao senhor Presidente de interceder junto ao Executivo com a finalidade daquele submeter apreciação desta casa pareceres sobre indicações a ele endereçadas. Prometendo o Senhor Presidente a tomar as providencia necessária, a seguir o vereador Dorcelino Policarpo de Almeida, dar ciência a casa da Viagem a Juiz de Fora como representante do Legislativo e Executivo as festividades que ali se realizaram em homenagem ao S.r. João  Goulart, Presidente da Republica e do S.r. Governador do Estado encerrada a sessão, designando como ordem do dia para a próxima sessão a realizar-se em 19/6/63 a seguinte ordem do dia: comparecimento, ata, expediente, aprovação dos projetos nº3 discussão 75 e 2ª discussão do projeto nº77. Do que, para constar lavrei a presente ata que será por todos assinada.
